باعنايت به تصميمات متخذه و اينکه مقرر است متقاضيان اعزام به عمره آتي پيش از ثبت‌نام در کاروان با مراجعه به نشاني اينترنتي مربوطه و به صورت غيرحضوري اقدام به تشکيل گروه براي خود و همراهان نمايند؛
 اطلاعيه ذيل جهت اطلاع عموم با اصلاح آدرس سايت جديد گروه بندي براي ثبت نام  عمره 93-94 بشرح ذيل اعلام مي گردد
اطلاعيه سازمان حج وزيارت درخصوص مراجعه متقاضيان اعزام به عمره
سال1393-94 (1436 ه .ق) جهت ثبت تقاضاي تشرف

سازمان حج و زيارت طي اطلاعيه‌اي اعلام کرد که افراد داراي قبوض و کارت‌هاي وديعه‌گذاري عمره بانک‌هاي ملي و ملت مربوط به ثبت‌نام عمومي سال‌هاي 1387 و 1390 و نيز قبوض قديمي بانک ملي (که قبلاً اقدام به تبديل قبوض به کارت‌ ثبت‌نامي جديد نموده‌اند)؛ مي‌بايست از تاريخ 14/08/1393 (به مدت ده روز) به پايگاه اينترنتي:
 
http://fakher.haj.ir
 
مراجعه و چنانچه تمايل دارند در دوره عمره آتي مشرف گردند، ضرورتاً نسبت به انجام ثبت تقاضاي تشرف خود و همراهان در قالب يک گروه اقدام نمايند. بديهي است اين اقدام به هيچ عنوان به منزله تعهد سازمان حج و زيارت براي اعزام ايشان نبوده و اعزام افراد صرفاً منوط به فراخوان اولويت آنان خواهد بود.

ضمناً به آگاهي مي‌رساند: در حال حاضر و در مرحله اول اعزام به عمره، کليه دارندگان کارت‌هاي ثبت‌نامي داراي اولويت يک تا سيصد و پنجاه و نيز قبوض قديمي بانک‌ملي (تبديل شده به کارت‌ ثبت‌نامي جديد) اولويت‌هاي اصلي فراخوان بوده و درصورت عدم تکميل ظرفيت گروه‌هاي اعزامي، از اولويت‌هاي بعدي دعوت بعمل خواهد آمد.

مجدداً تأکيد مي‌گردد که ثبت‌نام درگروه‌هاي پروازي منوط به تشکيل گروه درسامانه فوق‌الذکر مي‌باشد. در پايان به اطلاع متقاضيان محترم مي‌رساند که با مراجعه به سامانه www.haj.ir مي‌توانند راهنماي "ثبت تقاضاي تشرف و نحوه تشکيل گروه" را دريافت نمايند. مطالعه دقيق اين راهنما مورد تأکيد است











تکمیل اطلاعیه در تاریخ 21/8/93

قابل توجه متقاضيان تشرف به عمره 93-94 
از آنجائيکه در سامانه فاخر اين امکان وجود دارد تا هريک از متقاضيان  بتوانندپس از طي مراحل مربوطه با تعيين محدوده زماني يا  حدود هزينه سفر  يا مقصدسفر ويا ترکيبي از اين موارد ، فهرست گروههائي که داراي ظرفيت خالي هستند را رويت و با انتخاب آن نيز مشخصات وآدرس کارگزار عامل (مقصد) را رويت  کنند واز برگه رزرو خود چاپ  و يا کد رهگيري رزرو را يادداشت  ومراجعه نمايند، از اينرو نيازي به درج جداول فهرست تاريخ پرواز،گروه قيمتي و آدرس ومشخصات دفاتر زيارتي در اطلاعيه استاني( در روزنامه ها ) نبوده و در صورت نياز افراد ميتواننداين اطلاعات را در سايت حج و زيارت استان مشاهده فرمايند.
لذا توصيه ميشود متقاضيان محترم در اسرع وقت نسبت به گروه بندي اقدام نمايند تا در روز ثبت نام با سهولت بيشتر امکان ثبت نام براي ايشان ميسر گردد.
ضمنا تاريخ درج اطلاعيه استاني  مذکور 27/08/93  خواهد بود.
مطالب تکميلي در همين سايت اطلاع رساني خواهد گرديد.
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